



## **КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА**

### **Р І Ш Е Н Н Я**

#### **ДЕВ'ЯТОЇ СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

від «    »                      2024 року

№     

**Про визнання такими, що втратили чинність, рішень міської ради від 18 березня 2008 року № 478, від 29 грудня 2011 року № 1135**

Керуючись статтями 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 41 Закону України «Про ветеринарну медицину», постановою Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2023 року № 1056 «Деякі питання діяльності державних надзвичайних протиепізоотичних комісій», враховуючи лист Кропивницького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області від 01 березня 2024 року № Вих-452/15.1, Кропивницька міська рада

#### **В И Р І Ш И Л А:**

1. Визнати такими, що втратили чинність, рішення міської ради від 18 березня 2008 року № 478 «Про затвердження Положення про міську державну надзвичайну протиепізоотичну комісію та її складу», від 29 грудня 2011 року № 1135 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 18 березня 2008 року № 478».

2. Доручити Виконавчому комітету Кропивницької міської ради у порядку, визначеному чинним законодавством, утворити місцеву державну надзвичайну протиепізоотичну комісію та затвердити положення про неї.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Колодяжного.

**Секретар міської ради**

Олексій Корнійченко 35 83 16

**Олег КОЛЮКА**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкта рішення Кропивницької міської ради № 1978**  
**«Про визнання таким, що втратило чинність, рішення міської ради**  
**від 18 березня 2008 року № 478 (зі змінами)»**

**1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

18 березня 2008 року міською радою на виконання вимог законодавства про ветеринарну медицину, що було чинним у відповідний момент, було прийнято рішення № 478 «Про затвердження Положення про міську державну надзвичайну протиепізоотичну комісію та її складу».

Вищевказане Положення розроблено згідно з Типовим положенням про Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при міській раді, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2007 року № 1350, що наразі є таким, що втратило чинність.

Актуальне Типове положення про місцеву державну надзвичайну протиепізоотичну комісію затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2023 р. № 1056. Відповідно до пункту 2 зазначеного Типового положення місцева державна надзвичайна протиепізоотична комісія є постійно діючим органом, який утворюється, зокрема, *виконавчим органом міських рад* у межах відповідних адміністративно-територіальних одиниць для здійснення оперативного контролю, керівництва та координації діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб незалежно від форми власності щодо запобігання спалахам масових хвороб тварин і отруєнням та їх ліквідації в межах відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Враховуючи означене, а також відсутність у рішенні міської ради від 18 березня 2008 року № 478 «Про затвердження Положення про міську державну надзвичайну протиепізоотичну комісію та її складу» норми (пункту) про утворення відповідної комісії, існує необхідність визнання цього рішення таким, що втратило чинність, й утворення комісії в порядку, визначеному чинним законодавством України.

**2. Цілі та завдання рішення**

Визнання таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 18 березня 2008 року № 478 «Про затвердження Положення про міську державну надзвичайну протиепізоотичну комісію та її складу» з метою подальшого утворення місцевої державної надзвичайної протиепізоотичної комісії згідно з чинним законодавством України.

**3. Загальна характеристика й основні положення рішення**

Рішення передбачає визнання таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 18 березня 2008 року № 478 «Про затвердження Положення про міську державну надзвичайну протиепізоотичну комісію та її складу» та надання доручення Виконавчому комітету про наступне утворення місцевої державної надзвичайної протиепізоотичної комісії та затвердження положення про неї.

#### **4. Результати розгляду постійною комісією та виконавчим комітетом міської ради**

Проект рішення вноситься на попередній розгляд і погодження Виконавчим комітетом Кропивницької міської ради та комісією з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття проекту рішення не потребує додаткового фінансування з бюджету Кропивницької міської територіальної громади.

---